T YMHOXKBTE IECITUYHBIE APOOU HA OTPUIIATEIbHBIC
2 ; feT CTEIEHH JIECSATH.

WUms: Jata: ___ Ouenka:___
5623,2 x0.001 = 6723 x0.01 =
1918,5 x 0.1 = 8537,6 x 0.001 =
3640, 8 x 0.01 = 9712,4 % 0.001 =
4434, 4 x 0.0001 = 4308,8 x 0.01 =
4226,9 x 0.1 = 3057,7 % 0.0001 =
2610, 1 x0.0001 = 9299, 4 % 0.0001 =
4651,9 x 0.001 = 4146 x 0.001 =
5107,7 % 0.001 = 2891,4 x 0.0001 =
1559,5 x0.01 = 9249,5 x 0.1 =
8813, 6 x 0.0001 = 5179,5 x 0.1 =
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if YMHOXKBTE JIeCATHUHBIC APOOU Ha OTPHUIIATEIILHBIC
P ! R CTETICHHU JICCSTH.

Pws: Jata: ____ Ouemka:
5623,2 % 0.001 = 5.6232 6723 < 0.01 = 67.23
1918,5 % 0.1 = 191.85 8537,6 x 0.001 = 8.5376
3640, 8 x 0.01 = 36.408 9712,4 x 0.001 =9.7124
4434, 4 x 0.0001 = 0.44344 4308, 8 x 0.01 =43.088
4226,9 x 0.1 =422.69 3057,7 % 0.0001 = 0.30577
2610, 1 x0.0001 =0.26101 9299, 4 x 0.0001 = 0.92994
4651,9 x 0.001 =4.6519 4146 x 0.001 = 4.146
5107,7 x0.001 = 5.1077 2891,4 x 0.0001 = 0.28914
1559,5 % 0.01 = 15.595 9249, 5 x 0.1 =924.95
8813,6 x 0.0001 = 0.88136 5179,5x0.1 =517.95
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